



Код: BD/BDA
Принято: 15/12/1988
Изменено/принято повторно:
20/01/2011; 23/02/2017;
13/01/2022

Заседания Совета директоров

Совет директоров имеет право действовать только при наличии кворума на должным образом созванных очередных, внеочередных, экстренных или административных заседаниях и рабочих сессиях. Если иное не предусмотрено административным регламентом, для рассмотрения каких бы то ни было вопросов требуется утвердительный голос кворума членов Совета директоров.

1. Заседания

«Заседание» означает созыв Совета директоров как руководящего органа округа для принятия решения или для обсуждения решения по какому бы то ни было вопросу. Это включает заседание с целью сбора информации, которая послужит основой для принятия руководящим органом последующих решений или рекомендаций, т.е. рабочую сессию.

Все очередные, внеочередные и экстренные заседания Совета директоров:

- а) открыты для общественности, за исключением случаев, предусмотренных законодательством;
- б) проводятся в месте, свободном от дискриминации по признаку инвалидности, расы, вероисповедания, цвета кожи, пола, сексуальной ориентации, гендерной идентичности, возраста и национального происхождения;
- в) предоставляют доступ и возможность присутствовать на всех заседаниях (за исключением закрытых заседаний) по телефону, видео или другим электронным или виртуальным средствам, когда это разумно возможно;
- г) проводятся в соответствии с правовыми нормами штата и федеральными;
- д) проводятся на территории округа, за исключением случаев, допускаемых законодательством. За пределами округа члены Совета директоров могут проходить обучение, но не могут совместно рассматривать или обсуждать дела округа.^[1]

Все открытые собрания проводятся при соблюдении требований Закона штата Орегон о чистом воздухе в помещениях. На территории округа запрещено владение опасным или смертоносным оружием и огнестрельным оружием, как определено законодательством и административным регламентом Совета директоров.

Совет директоров уведомляет общественность с разумным расчетом, чтобы фактически уведомить заинтересованных лиц о времени и месте всех заседаний Совета, а также об основных вопросах, подлежащих рассмотрению. Совет директоров может рассматривать на

заседании дополнительные вопросы, даже если дополнительные вопросы не были включены в уведомление.

При получении заявки не позднее, чем за 48 часов до проведения открытого собрания, Совет директоров должен приложить добросовестные усилия для предоставления переводчика для лиц с нарушениями слуха, а также услуг устного перевода. Другие соответствующие вспомогательные средства и услуги предоставляются по запросу и при соответствующем предварительном уведомлении.

а) Очередные заседания

Как правило, каждый месяц проводятся два очередных заседания Совета директоров. График очередных заседаний устанавливается в соответствии с административным регламентом Совета директоров ВСА – «Организация Совета директоров / Организационное заседание Совета директоров» – и может быть изменен Советом директоров при условии надлежащего уведомления. Целью каждого очередного ежемесячного заседания является ведение обычных дел Совета директоров. Очередные заседания проводятся в соответствии с законом штата о проведении общественных собраний, включая уведомление и протокол.

б) Внеочередные заседания

Внеочередные заседания могут созываться председателем Совета директоров по запросу трех членов Совета или с общего согласия Совета директоров в любое время для обсуждения любого вопроса. Внеочередное заседание также может быть запланировано, если на заседании присутствует меньше кворума или на время окончания заседания остались нерассмотренные дела. Уведомление не менее чем за 24 часа должно быть направлено всем членам Совета директоров, в средства массовой информации, которые запросили уведомление, и широкой общественности о любом внеочередном заседании. Внеочередные заседания проводятся в соответствии с законом штата о проведении общественных собраний, включая уведомление и протокол.

в) Экстренные заседания

Экстренные заседания могут быть созваны Советом директоров в случае действительной чрезвычайной ситуации после соответствующего уведомления в сложившихся обстоятельствах. В протоколе экстренного заседания должна быть описана чрезвычайная ситуация. На экстренном заседании можно обсуждать и принимать меры только по вопросам, необходимым в связи с чрезвычайной ситуацией.

г) Рабочие и административные сессии

Совет директоров может использовать очередные или внеочередные заседания для проведения рабочих или административных сессий, чтобы предоставить своим членам возможности для планирования и вдумчивого обсуждения. Рабочие и административные сессии проводятся в соответствии с законом штата об общественных собраниях, включая уведомление и протокол. Как правило, Совет директоров не предпринимает официальных действий во время рабочих сессий, хотя закон не запрещает это делать.

д) **Закрытые заседания**

Закрытые заседания могут проводиться во время очередных, внеочередных или экстренных заседаний по любой причине, разрешенной законом. (См. административный регламент Совета директоров BDC – «Закрытые заседания»)

2. **Частные, общественные или неофициальные собрания**

Частные, общественные или неофициальные собрания кворума с целью принятия решения или обсуждения для принятия решения по какому бы то ни было вопросу запрещены в соответствии с Законом об общественных собраниях. Кворум Совета директоров может посещать собрания, но должен воздерживаться от обсуждения дел округа.

3. **Общение вне заседаний Совета директоров**

Связь с кворумом членов Совета директоров, между ними, помимо официально созванного заседания Совета директоров, не должна использоваться для обсуждения дел округа. Это включает в себя общение с использованием электронных средств связи. Общение между членами Совета директоров с использованием электронных средств связи не должно включать обсуждение, дискуссии, принятие решения или сбор информации для обсуждения.

Электронные сообщения могут содержать следующее:

- а) предложения по пунктам повестки дня;
- б) напоминания о времени, датах и местах проведения заседаний;
- в) повестки дня заседаний Совета директоров или информацию по вопросам повестки дня;
- г) одностороннюю информацию от членов Совета директоров или суперинтенданта каждому члену Совета директоров (например, статья о достижении учащегося или предоставление отчета о результатах округа в достижении целей);
- д) индивидуальные ответы на вопросы, заданные членами сообщества, с учетом других ограничений, предусмотренных директивой Совета директоров.

Электронные сообщения, отправляемые другим членам Совета директоров, должны включать следующее уведомление:

Важно: Просьба не отвечать на данное сообщение и не пересылать его, если оно представляет собой решение или обсуждение решения между и внутри кворума руководящего органа, которое может считаться открытым собранием. Общение с использованием электронных средств связи по делам округа регулируется Законом о доступе к информации и общественных собраниях.

КОНЕЦ АДМИНИСТРАТИВНОГО РЕГЛАМЕНТА

Юридическая ссылка(-ие) ссылка(-и):

[ORS 174.100](#)

[ORS 174.104](#)

[ORS Раздел 192](#)

[ORS Раздел 193](#)

[ORS 332.040 – 332.061](#)

[ORS 433.835 – 433.875](#)

38 Генеральный прокурор штата Орегон Ор. 1995 (1978 г.)

41 Генеральный прокурор штата Орегон Ор. 28 (1980 г.)

Закон 1990 г. о защите прав граждан с ограниченными возможностями, Кодекс США, Ст. 42 §§ 12101-12213; Кодекс США, Ст. 29 Часть 1630 (2006); Кодекс США, Ст. 28 Часть 35 (2006 г.).

Закон о внесении поправок в Закон 1990 г. о защите прав граждан с ограниченными возможностями, 2008 г.

Генеральный прокурор штата Орегон Руководство о документах публичного характера и собраниях (2014 г.).

Перекрёстная(-ые) ссылка(-и):

ACA - Защита прав граждан с ограниченными возможностями

BDB – Внеочередные и экстренные заседания Совета директоров

BDC – Закрытые заседания

[1] ORS 192.630(4). Заседания руководящего органа публично-правовой организации должны проводиться в пределах географических границ, в которых государственный орган имеет юрисдикцию, или в административном здании публично-правовой организации, или в другом ближайшем практическом месте. Тренинги могут проводиться за пределами юрисдикции при условии, что не идет обсуждение решения.